
 

 

 

 

ATA Nº 719 – SESSÃO ORDINÁRIA 

(ATA COMPLEMENTAR) 

 

Aos 22 dias do mês de dezembro de 2021, a Câmara de Vereadores, localizada no prédio 
do Centro Cultural, reuniu-se em Sessão ordinária, sob a Presidência do Vereador Ivan Tonello e 
secretariada pelo Vereador Lauro Garbozza. Contou com a presença dos Vereadores Jerri Duranti, 
Paola Potrich, Cassio Olavo Gnoatto, Jonas Alves, Roger Casagranda, Mauricio Augusto De Marco 
e Gustavo Dal Mora. O Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 
ordinária e convidou o vereador Mauricio para fazer uma oração. Na sequência, solicitou ao 
Secretário Lauro ou a Assessora Jurídica Doutora Jaqueli, que efetuassem a LEITURA DA 
MATÉRIA, que constou dos seguintes documentos: ATA Nº 718 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 
08 DE NOVEMBRO DE 2021; OFICIO PMBF/SMEC n° 41/2021; MOÇÃO DE PESAR Nº 32/21, 
AOS FAMILIARES DE DORACI REBONATTO PIUCO; MOÇÃO DE PESAR Nº 33/21, AOS 
FAMILIARES DE IRMA MARI ZINI; INDICAÇÃO Nº 111/2021 DE AUTORIA DA BANCADA DO 
PDT; INDICAÇÃO Nº 112/2021 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; INDICAÇÃO Nº 113/2021 
DE AUTORIA DA BANCADA DO PP; INDICAÇÃO Nº 114/2021 DE AUTORIA DA BANCADA DO 
PDT; INDICAÇÃO Nº 115/2021 DE AUTORIA DA BANCADA DO PDT; PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL Nº 057, DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021. ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA 
DO MUNICÍPIO DE BARRA FUNDA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022; PROJETO DE 
LEI MUNICIPAL Nº 058, DE 14 DE DEZEMBRO DE 2021. INCLUI PROGAMA NO PPA, NA LDO, 
ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA RECURSOS; PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 059, 
DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021. PRORROGA VENCIMENTOS DOS TRIBUTOS MUNICIPAIS; 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 060, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021. CONCEDE DESCONTO 
PARA PAGAMENTO DE IPTU E DEFINE PARCELAMENTO (projeto baixado pela presidente da 
Comissão de Constituição, Justiça, Desenvolvimento Social e Redação Final,  Vereadora Paola e 
a bancada do Progressistas apresentou na data do dia 21 de dezembro de 2021, fora da data da 
pauta, uma proposta de emenda a este projeto nº060 com a finalidade de aumentar o parcelamento 
de três para seis parcelas); PROJETO DE LEI 061, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2021. ISENTA 
COBRANÇA DE HORAS DE SERVIÇOS DE MÁQUINAS PARA A REALIZAÇÃO DE SILAGEM E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida o vereador Jonas pediu licença para fazer um acordo 
acerca da emenda proposta no projeto nº60, colocar em pauta e votar a referida emenda e projeto, 
visto que já tem as datas definidas, visando celeridade. Em comum acordo as bancadas aceitaram 
fazer este adendo à pauta, e colocar a votação nesta sessão. Em seguida a Assessora Jurídica 
Doutora Jaqueli efetuou a leitura da PROPOSTA DE EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO 
PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 060 DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021, CONCEDE 
DESCONTO PARA PAGAMENTO DE IPTU E DEFINE PARCELAMENTO. Na sequência o Senhor 
Presidente suspendeu os trabalhos por vinte minutos para que se organize a eleição da mesa 
diretora para o exercício de 2022, salientou que cumprindo o que determina o artigo 38, parágrafo 
2º do regimento interno e o artigo 12, parágrafo 2º da lei orgânica municipal vossas excelências 
devem, dentro do possível,  montar  chapas pluripartidária para mesa diretora. Convidou a 
assessora jurídica para auxiliar na eleição. Feita a eleição, convidou os líderes de bancada para 
auxiliarem no escrutínio. A partir do escrutínio declarou o resultado da eleição: Presidente: Cassio 
Olavo Gnoatto com cinco votos; Mauricio Augusto De Marco com quatro votos. Vice-presidente: 
Lauro Garbozza com cinco votos; Gustavo Dal Mora com quatro votos; 1º Secretário: Paola Potrich  



 

 

 

 

 

com cinco votos; Jonas Alves com quatro votos; 2º Secretário: Roger Casagranda com cinco votos; 
Paola Potrich com quatro votos. Com esse resultado o Senhor Presidente declarou eleita a mesa 
diretora para o exercício de 2022 com a seguinte composição: Presidente: CASSIO OLAVO 
GNOATTO; Vice-presidente: LAURO GARBOZZA; 1º Secretária: PAOLA POTRICH; 2º Secretário: 
ROGER CASAGRANDA. A mesa diretora assume automaticamente a partir de 01 de janeiro de 
2022, conforme artigo 35 do regimento interno. Lida a matéria e eleita a nova mesa diretora o 
Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O primeiro orador inscrito é o Vereador 
Ivan, saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos 
projetos e indicações é favorável. Falou que não vê muita necessidade em falar do seu trabalho 
como vereador e presidente do legislativo, pois entende que o povo barra-fundense sabe disso e 
da sua seriedade. Aproveitou para deixar um pouco do seu trabalho como presidente na questão 
do melhoramento do prédio da casa legislativa, pensando em um projeto de pintura e 
melhoramento, onde ao final de seu pronunciamento entregará na mão do novo presidente Cassio 
para que efetue a execução da obra no inicio do ano de 2022. Agradeceu a toda população barra-
fundense que lhe deram a oportunidade de ser vereador e também presidente do poder legislativo 
no ano de 2021, continuará como vereador sempre pronto para trabalhar para o crescimento do 
município. Desejou a todos os vereadores e ao Cassio como novo presidente muito sucesso no 
trabalho. Desejou ainda a toda população um feliz natal e um ano novo cheio de saúde e paz, com 
chuva e sem pandemia. O segundo orador inscrito é o vereador Jerri, que saudou a todos os 
presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos, indicações e a 
emenda é favorável. Falou sobre a viagem que fez acompanhando o prefeito municipal Marcos 
Piaia e o Vice-prefeito André, que estiveram buscando recursos para o município. Agradeceu o 
senador Luis Carlos Heinze pela disponibilidade de um recurso, onde foi adquirido uma 
retroescavadeira, que esteve até pouco tempo em frente a prefeitura municipal e que agora está 
sendo usada pela secretária de agricultura e obras. Contou que esteve em vários gabinetes de 
deputados e senadores junto com o prefeito e o vice, firmaram compromisso com o Deputado 
Covatti Filho e também um recurso a ser confirmado no gabinete do Jeronimo Goergen. Relata que 
esteve junto com o Prefeito Marcos para viabilizar o mapa no ministério da agricultura, para agilizar 
o processo de despacho da compra de um trator e pneus que já está licitado, porém está pendente, 
em análise do ministério. Agradeceu a parceria do poder executivo que esteve lá para trabalhar 
para o município em busca de recursos de melhoria para a comunidade. Como líder da bancada 
do Progressistas deixou seu agradecimento ao presidente Ivan Tonello pelo trabalho prestado 
frente a casa, tendo uma excelente organização na sua gestão como presidente, realizou um bom 
trabalho, visando sempre o melhor para comunidade. Agradeceu ainda os colegas de partido pelo 
dialogo franco e aberto, pelas decisões tomadas pela bancada visando sempre o melhor a todos. 
Ainda, agradeceu os vereadores do PDT pelo convívio que tiveram dentro da casa pelo ano que 
passou, todos pensando no bem da comunidade. Para finalizar, parabenizou o novo presidente 
Cassio e desejou um excelente trabalho frente da Câmara de vereadores do município. Desejou 
um feliz natal a todos e um ano cheio de realizações. O terceiro orador inscrito é o vereador Jonas, 
que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos 
projetos, indicações e a emenda é favorável. Com relação a indicação que a bancada do PDT fez, 
sobre o cronograma de viagens da saúde, é uma sugestão para que tanto os motoristas da saúde 
como os pacientes saibam antecipadamente e de forma virtual facilitando os dias e horários de 
viagens, isso serve também para os pacientes que querem agendar consultas e/ou exames fora do 
município que possam visualizar e organizar suas consultas. Aproveitou para fazer um 
agradecimento e parabenizar as duas bancadas, do PDT e PP, por este ano que tiveram. Conta 
que teve a oportunidade de ler todas as indicações que as duas bancadas fizeram ao longo do ano,  



 

 

 

 

 

são 115 ideias, sugestões que foi feito para o executivo, teve algumas indicações que por algum 
motivo não foi feita e executada mas estão de parabéns por estarem fazendo um trabalho de 
assistência para a prefeitura ao executivo, dando ideias, sugestões, melhorias e que continuem 
assim no próximo ano, fazendo cada um seu papel de vereador incentivando cada vez mais o 
executivo e a população a participar do processo democrático. Ainda, fez um agradecimento ao 
Secretário de Obras Adilson, onde na sessão do dia 24 de novembro, realizou uma solicitação 
informal na tribuna para fazer melhorias no trevo de acesso a Fonte de Água Mineral Sarandi, 
percebeu que as melhorias foram feitas não só neste trecho, mas em outros locais na cidade. 
Também parabenizou mais uma vez o CMD na pessoa do coordenador Gilmar, professor Galelli e 
Jair, pela organização do Piazito e do Regional de Campo, parabenizou as equipes que ficaram 
campeãs no Piazito, que infelizmente a categoria principal não ficou campeã da Rádio Simpatia, 
mas tudo serve como aprendizado como já falou na sessão anterior, parabenizou também os pais 
que incentivam seus filhos e acompanham nos treinos e competições. Na sequencia lembrou que 
neste dia se realiza a final do campeonato municipal de vôlei, organizado pelo CMD. Relata que 
esteve em Brasília na semana que passou junto com o colega Mauricio, agradeceu em público a 
recepção que tiveram em todos os gabinetes, não foi só os gabinetes dos deputados do PDT, foram 
nos senadores, conversaram brevemente com o Senador Heinze, foi cordial, tiraram foto e 
deixaram seus pedidos. Conta que conseguiram de concreto com o Deputado Marlon Santos, que 
nos próximos dias estará encaminhando emenda de um veiculo para a saúde, com o Deputado 
Afonso Motta e Pompeu ficou também encaminhado duas emendas, não se sabe o valor e nem em 
qual área vai ser. Na sequência parabenizou o presidente Ivan pelo ano de trabalho, um ano atípico, 
de pandemia, mas juntos conseguiram fazer um belo trabalho todos os vereadores bem como o 
presidente. Parabenizou os colegas vereadores da bancada do PP pela parceria que tiveram. 
Também agradeceu os colegas do PDT, pelas indicações, que sempre trabalharam em conjunto. 
Fala que são adversários políticos, mas não são inimigos. Falou também que por algumas vezes 
tiveram alguma divergência de opiniões, mas que tudo faz parte da política. Ainda, parabenizou a 
nova mesa diretora eleita para o próximo ano legislativo, o presidente Cassio. Agradeceu também 
assessora Jaqueli e a coordenadora Glaucia, a Camila que esteve junto, pela parceria do trabalho.  
Finalizou com Feliz Natal e Próspero ano novo a todos os vereadores e comunidade em geral, 
disse que espera que no próximo ano possamos tirar mais as máscaras. O quarto orador inscrito é 
o vereador Lauro, que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. 
Com relação aos projetos, indicações e a emenda é favorável. Agradeceu ao presidente da Câmara 
Ivan pelo belo trabalho realizado neste ano que passou, e desejou boa sorte ao novo presidente 
Cassio para o exercício de 2022. Agradeceu a todos os vereadores que passaram pela casa, pelo 
trabalho e experiência tocados, pois neste ano que passou eram todos jovens aprendizes, mas com 
vontade e trabalho fizeram acontecer, certamente o esforço foi grande para o desenvolvimento do 
município. Relata que não poderia deixar sem agradecer a todos que trabalham na área da saúde, 
pois foi um ano terrível que se viveu, com a pandemia que assombrou o município, o país e o 
mundo, agradeceu a dedicação e esforço de todos, pois acredita que deixaram suas casas, seus 
familiares para cuidar dos doentes. Deixou um agradecimento a todos os secretários, funcionários 
públicos, ao prefeito, ao vice-prefeito, e a todos que trabalharam incansavelmente para o 
andamento do município, junto a tantas dificuldades que tínhamos, como a pandemia por exemplo. 
Para finalizar agradeceu a todos os munícipes de Barra Funda que ajudaram a direcionar o 
município no rumo certo, cobrando por obras estradas, saúde, educação, e tantas outras coisas 
que fizeram o município seguir em frente, nunca faltando com a honestidade e o respeito ao povo 
de Barra Funda. Desejou um abençoado Natal, que Deus abençoe todos os familiares e um 
próspero 2022 cheio de saúde e paz. O quinto orador inscrito é o vereador Mauricio, que saudou  



 

 

 

 

 

a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos, 
indicações e a emenda é favorável. Primeiramente agradeceu o suplente Amarildo Novello que o 
substituiu quando se licenciou, depois que se licenciou não participou mais das sessões por motivos 
de saúde pois esteve de atestados. Falou que foi muito bom o trabalho deste ano, agradeceu o 
presidente Ivan por ter conduzido os trabalhos. Relata que a pandemia judiou muito, por varias 
vezes ficaram sem se pronunciar, mas graças a Deus quase conseguiram terminar o ano sem 
nenhum dos colegas passar pelo Covid, porém o colega Ivan passou o Covid e disse que não foi 
muito fácil, mas graças a Deus deu tudo certo. Em seguida fez um comentário, que no dia trinta de 
outubro o Deputado Afonso Motta este em Barra Funda, onde algumas pessoas do partido do PDT 
estiveram reunidos e após foram até a prefeitura, onde o prefeito em exercício era o André Signor, 
agradeceu o Deputado Afonso Motta pela emenda que enviou aqui para o município, uma é dos 
cem mil reais da compra do trator que ainda não foi entregue, e na viagem que o colega Roger foi 
a Brasília junto com o prefeito, aquela emenda ele enviou cento e cinquenta mil reais, que será 
ocupado para despesas na secretária como exames, remédios, agradeceu mais uma vez pelas 
emendas que o Deputado enviou ao município. Sobre a indicação que o PP realizou, referente a 
isenção ou anistia das horas para quem fez silagem relata que na segunda feira a tarde esteve 
falando com a secretária Glaucia para protocolar uma indicação com este mesmo assunto, e foi 
informado que a bancada do PP já havia protocolado na data do dia 14/12/21 e vale a primeira, 
uma bela indicação e projeto, o bom seria não precisar disso, que o milho estivesse bom, que o 
agricultor tivesse bem, mas é uma hora que o poder público municipal tem em dar força para essas 
situações, inclusive juntamente com a bancada do PDT solicita que seja decretado estado de 
calamidade, pensa que seria interessante, visto que em outros anos não foi feito e depois o governo 
do Estado quem entrou em calamidade isentou de pagamento de semente de milho  e outras 
coisas. Falou ainda sobre as indicações, geralmente o PDT e o PP fazem indicações junto, as 
vezes lá no inicio alguma bancada realiza uma indicação e lá pelo meio a outra bancada faz quase 
igual. Conta que não estava presente, mas que a bancada do PP fez uma indicação em 27 de 
outubro de 2021 para a melhoria dos passeios, ele realizou essa indicação juntamente com a 
bancada do PDT em 17 março de 2021, quis dizer com isso que estão caminhando pelo mesmo 
caminho, pela melhoria do município. Aproveitou para agradecer o secretário de obras Adilson, pela 
indicação que realizou junto com sua bancada, pedindo para que fosse feito uma limpeza e 
cascalha mento na paralela do Tiago Trentin até a oficina do Junior Boni, relata que isso foi feito e 
ficou muito bom, quem sabe mais pra frente colocar uma brita fina para melhorar ainda mais. Sobre 
a viagem a Brasília agradeceu todo o pessoal de lá, foram bem atendidos, foi sua primeira vez.  
Relata que visitaram muitos partidos, aproximadamente vinte gabinetes, conseguiram um veículo 
para saúde com o Marlon Santos,  com o Pompeo logo virá alguma coisa, o Motta já ajudou mas 
irá ajudar mais, outros deputados de outros partidos que não tem em Barra Funda mas que se 
dispuseram, o Marcon atendeu muito bem em seu gabinete, conseguiram conversar com o Senador 
Luis Carlos Heinze. Conta que foi muito proveitosa a viagem, tem que ir atrás, os deputados e 
senadores não vem oferecer, pôde acompanhar junto com o colega Jonas quantas emendas e 
dinheiro rolou naquela semana, essas viagens a Brasília são investimentos e não despesas. Em 
seguida falou sobre o projeto de reforma e pintura do prédio da Câmara, juntamente com a bancada 
do PDT foi realizada uma indicação pedindo para que essa reforma e pintura fosse realizada porque 
está precisando, muita gente ocupa este local não somente os vereadores, mas colégios, 
palestras... parabenizou pela iniciativa. Finalizou desejando a todos os munícipes um Feliz Natal, 
um Próspero 2022, que seja com muita saúde e paz. Agradeceu muito por este ano mesmo tendo 
enfrentado a pandemia, agradeceu a Deus por tudo. O sexto orador inscrito é a vereadora Paola, 
que saudou a todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos  



 

 

 

 

 

projetos, indicações e a emenda é favorável. Inicialmente agradeceu a colega Cleci Ana que este 
a substituindo no período de licença e com certeza este período foi de muito aprendizado assim 
como vem sendo para todos os vereadores de primeira viagem. Parabenizou o CMD e as equipes 
envolvidas no décimo nono campeonato municipal de campo, as equipes que se destacaram como 
campeãs em especial a equipe do Inter do Carijo pela categoria aspirante, bem como pela conquista 
do troféu Jonir João Rupollo de quarenta e oito. Relata que nos últimos dias teve o encerramento 
das atividades nas escolas do município, desejou a toda comunidade escolar boas férias, para que 
possam retornar em 2022 com disposição para um ano letivo de sucesso e com certeza de muito 
aprendizado. Compartilhou que participou da audiência pública no dia 14 de dezembro de 2021, 
com vista analise do projeto de lei relativo a lei orçamentária anual para 2022, reforçou a 
importância desse momento para conhecimento e sanar duvidas quanto as receitas e despesas do 
município. Sobre o projeto de lei nº060/21 que foi baixado mas que em comum acordo será votado 
nessa sessão, enquanto bancada conversaram e foi apontado a questão do aumento das parcelas 
para quitação como uma forma de viabilizar aos que mais necessitam, tendo em vista os reflexos 
que ainda permanecem e assolam a comunidade da questão da pandemia e agora da seca. Com 
relação ao projeto de lei nº061/21, tendo em vista todas as consequências da estiagem que vem 
acentuando-se dia após dia no município, este beneficio visa amenizar um pouco das perdas aos 
criadores de gado leiteiro. Sobre  a indicação do cronograma das viagens da saúde, reportou-se a 
partir de sua vivencia, daquilo que observa, enxerga e conhece, colocou que seria realmente 
maravilhoso se tivesse como fazer e ter uma data, agendamento prévio de viagens, porém todos 
sabem que a saúde as vezes não espera, de um dia para o outro, de uma hora para outra aparecem 
consultas, horários para exames e muitas vezes esses imprevistos acabam modificando as 
viagens, roteiros e o transporte que será utilizado, falou também que em conversa com o secretário 
de saúde naquela semana,  ele colocou toda essa quentão de horário de viagem, que ao final do 
dia os horários podem ser alterados em função de aparecer mais alguém. Expõe que acha 
complicada essa questão do agendamento, mas que daqui a pouco se for viável é realmente 
interessante. Ainda, agradeceu ao presidente Ivan pelo trabalho realizado no decorrer do ano, 
desejou ao novo presidente Cassio um bom trabalho e que pode contar com ela. Encerrou 
desejando um feliz e abençoado Natal, um próspero 2022 a todos os munícipes e que o mais 
importante seja sempre o sorriso, o abraço e poder estar próximo das pessoas que se ama, 
valorizar os momentos com a família, saúde e tudo aquilo que a pandemia veio a ensinar durante 
esse período. O sétimo orador inscrito é o vereador Roger, que saudou a todos os presentes e aos 
que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos, indicações e a emenda é 
favorável. Comentou que nos últimos dias teve no município as finais de futebol e quarenta e oito, 
e nessa data terá a final do primeiro campeonato de vôlei. Parabenizou não somente as equipes 
campeãs, mas todas as equipes que participaram, que fizeram o espetáculo no esporte. 
Parabenizou também a equipe do CMD pela organização do evento. Disse ainda que o ano de 
2021 foi um ano de muito aprendizado nesta casa, um ano de trabalho muito sério e dedicação. 
Disse que no ano de 2022, 2023 e 2024 estará disponível a toda população na medida do possível 
fazendo o que puder para ajudar. Em seguida agradeceu o presidente Ivan pelo ano que passou, 
pelo seu trabalho à frente da mesa diretora, e desejou ao colega vereador Cassio um excelente 
trabalho para o próximo exercício. Encerrou desejando a toda população e aos colegas vereadores 
um Feliz Natal e Próspero ano novo. O oitavo orador inscrito é o vereador Cassio, que saudou a 
todos os presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos, 
indicações e a emenda é favorável, pois acredita que veem de encontro com as necessidades do 
município. Agradeceu a confiança dos colegas vereadores que o elegeram para assumir a 
responsabilidade de ser presidente do legislativo em 2022, agradeceu o colega Ivan e parabenizou  



 

 

 

 

 

pelo belo trabalho que realizou em 2021. Em seguida falou que como presidente em 2022 dará 
continuidade no trabalho que vem sendo realizado nos últimos anos pelo presidente Ivan do 
Progressistas, que sempre trabalharam pelo bem da população, sobre tudo cuidando com 
honestidade e respeito do dinheiro público. Disse a todos os colegas e servidores da Câmara que 
estará sempre aberto ao diálogo, para que possa realizar junto um belo trabalho em 2022. Ao 
executivo, falou que pode contar com ele para tudo o que precisar e for bom para o município e 
para a população. Falou que a missão do vereador e presidente da Câmara é buscar aprovar e 
desenvolver projetos que vão ao encontro das necessidades da população, do comercio, 
agricultura, indústria bem como que fortaleçam a educação, esporte, a cultura e que leve mais 
qualidade de vida e saúde para a população de Barra Funda. Falou também que a missão do 
vereador como fiscal de lei que é cuidar para que o dinheiro dos impostos que os contribuintes 
pagam sejam aplicados com sabedoria, competência e que não sejam desviados pelo caminho. 
Agradeceu ainda a todos os que confiaram nele e sua família, que está sempre ao seu lado 
apoiando. Fez um agradecimento especial ao prefeito Marcos e vice André pelo trabalho bem feito 
que estão realizando, com honestidade, aplicando o dinheiro para que a população consiga 
aproveitar cada vez melhor o município. Acredita que em mais três anos será feito muita coisa, pois 
é uma pessoa honesta. Par encerrar desejou a todos os barra fundenses um abençoado Natal e 
um Próspero ano novo. Pediu a todos que continuem os cuidados e proteção contra o covid-19 que 
ainda não terminou, vivemos em tempos difíceis, mas unidos pelo bem comum podemos superar 
qualquer dificuldade. O nono orador inscrito é o vereador Gustavo, que saudou a todos os 
presentes e aos que acompanham através do facebook. Com relação aos projetos, indicações e a 
emenda é favorável. Estendeu as condolências às famílias do Rebonatto e Piuco pela perda da 
Senhora Doraci Rebonatto Piuco. Também á família de Irma Zini que Deus conforte o coração dos 
familiares e amigos. Em seguida destacou duas indicações realizadas, a nº111/21 e nº112/21, trata-
se de duas lombadas, uma em frente a casa do Senhor Douglas Rupolo e a outra em frente ao 
mercado Santa Lucia,  inclusive esteve no local naquela manhã falando com o proprietário que o 
tráfico de pessoas e crianças está complicado, se puderem concertar este quebra-molas será muito 
necessário, precisa de reparos, pois são duas lombadas necessárias para a segurança dos 
moradores que ali residem, sendo que uma criança tem limitação de locomoção. Na sequência 
parabenizou a equipe da Secretária de Obras, representada pelo Adilson e Jeferson, pelo trabalho 
na estrada da linha Encantado, era um pedido antigo dos moradores e foi solucionado. Agradeceu 
a equipe também pela troca de lâmpadas do Loteamento Ongaratto, onde moradores por vários 
meses estavam no escuro. Ainda, no trevo de acesso a Barra Funda, junto ao trevo da fonte Sarandi 
realizado um belo serviço. Relata que ficou muito feliz pois foi um pedido que fez e foi atendido. 
Falou que está aqui para trabalhar junto, em beneficio a população, independentemente de partido 
político, quando tem que criticar a administração vai fazer, contudo quando precisa reconhecer o 
bom trabalho e elogiar o fará. Em seguida agradeceu o presidente Ivan pelo trabalho prestado em 
2021. Encerrou desejando a todos os munícipes barra fundenses um Feliz e abençoado Natal e 
um ano novo repleto de saúde e prosperidade. Em seguida, o vereador Ivan falou em nome do 
poder legislativo do ano de 2021, que parabenizou a administração municipal na pessoa de Marcos 
André Piaia , do vice-prefeito André, todos os secretários, pessoas envolvidas e empenhadas para 
o andamento do progresso do município, do poder legislativo de 2021 seus sinceros 
agradecimentos pelo trabalho sério, honesto e transparente que administração publica de Barra 
Funda faz para a querida população. Na sequência o Senhor presidente passou a ORDEM DO DIA 
ORDEM DO DIA: ATA Nº 718 DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE NOVEMBRO DE 2021. 
Em discussão. Em votação. Aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 057, 
DE 06 DE DEZEMBRO DE 2021. ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE  



 

 

 

 

 

BARRA FUNDA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022. Em discussão. Em votação. 
Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 058, DE 14 DE DEZEMBRO DE 
2021. INCLUI PROGAMA NO PPA, NA LDO, ABRE CRÉDITOS ESPECIAIS E APONTA 
RECURSOS. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL Nº 059, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021. PRORROGA VENCIMENTOS DOS 
TRIBUTOS MUNICIPAIS. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROPOSTA DE 
EMENDA MODIFICATIVA Nº 01 AO PROJETO DE LEI MUNICIPAL N° 060 DE 17 DE 
DEZEMBRO DE 2021, CONCEDE DESCONTO PARA PAGAMENTO DE IPTU E DEFINE 
PARCELAMENTO. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 
MUNICIPAL Nº 060, DE 17 DE DEZEMBRO DE 2021. CONCEDE DESCONTO PARA 
PAGAMENTO DE IPTU E DEFINE PARCELAMENTO PRORROGA VENCIMENTOS DOS 
TRIBUTOS MUNICIPAIS. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. PROJETO DE 
LEI 061, DE 21 DE DEZEMBRO DE 2021. ISENTA COBRANÇA DE HORAS DE SERVIÇOS DE 
MÁQUINAS PARA A REALIZAÇÃO DE SILAGEM E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão. 
Em votação. Aprovado por unanimidade. Na sequência passou as explicações pessoais, o vereador 
Cassio pediu a palavra para dizer que acompanhara a execução do projeto de reforma e 
melhoramento do prédio da Câmara de vereadores, quer que o município se sinta orgulhoso, pois 
será feito um belo trabalho. Não havendo mais oradores a se manifestar e nem matéria a apreciar 
o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convidou para a próxima Sessão Ordinária 
que será realizada no dia 09 de fevereiro de 2022 às 18h 30min. Estão encerrados os trabalhos da 
presente Sessão Ordinária.  

 

 

 


